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Jamborette 2019 - Infos
Liebe Eltern, liebe GuSp, liebe CaEx!
Wir freuen uns, dass 12 GuSp und 8 CaEx aufs Jamborette mitfahren. Wir haben den Transport in die Niederlande gebucht und können nun die festen Lagerdaten und den endgültigen Lagerbeitrag verkünden. Da die Ersparnis bei einer Busreise nur minimal gewesen wäre haben wir uns letztendlich für das Flugzeug entschlossen. Wir bitten daher jetzt schon darum, dass Gepäck flugtauglich gepackt wird (d.h. gut verschlossener Rucksack und Handgepäck laut Richtlinien der Fluggesellschaften – wir werden zeitlich näher zum Abflug noch genaue Infos dazu herausgeben).
Die An- und Abreise verkürzt sich deswegen um jeweils ca. 20 Stunden und somit ändern sich auch die An- und Abreisedaten leicht (wie in der letzten Ausschreibung schon angekündigt).
Abreise: Samstag, 27. Juli 2019 (Flug um 15:05, OS373)
Rückkehr: Samstag, 10. August 2019 (Ankunft 11:55, OS372)
Da sich die Flugzeiten in den nächsten Monaten noch leicht ändern können, werden wir den genauen Treffpunkt erst kurz vor dem Lager bekanntgeben. 
Kosten: 650€ pro Kind
Die Anzahlung in Höhe von 300€ hat uns hoffentlich schon erreicht, folgendermaßen sind noch folgende Zahlungen zu leisten (falls nicht schon erfolgt):
· 2. Zahlung in Höhe von 200€ bis 31. Jänner 2019
· [bookmark: _GoBack]Letzte Zahlung in Höhe von 150€ bis 30. März[footnoteRef:2] 2019 [2:  Natürlich können auch beide Beträge auf einmal überwiesen werden.
Bankverbindung:
IBAN: AT262011182237068400
BIC: GIBAATWW] 

Außerdem benötigen wir noch von jedem Lagerteilnehmer:
· Gesundheitsdatenblatt (siehe Anhang bzw. 38er Homepage)
· Eine Passkopie (vom zum Lagerzeitpunkt gültigen Pass)
Bei besonderen Wünschen zur Verpflegung (Allergien, Unverträglichkeiten, vegetarisch,…) bitten wir, diese bis spätestens 14. Februar bekanntzugeben.

Wir freuen uns auf ein großartiges Jamborette!
Eure GuSp- und CaEx-Teams.
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